

Выборы губернатора назначены на 29 июля

Сегодня открылась очередная сессия областного парламента. Депутаты начали с того, что обсудили предложение своего коллеги Бориса Алексеева. Он вышел с инициативой рассмотреть вопрос о защите репутации Законодательного собрания. Поводом послужила недавнее заявление Бориса Говорина, где он обвинил парламент в предательстве. Однако в повестку дня эта тема большинством голосов включена не была. На сессии официально объявлена дата выборов губернатора Иркутской области. Они назначены на воскресенье 29 июля. Вопрос о дате выборов губернатора области прошел на сессии очень спокойно. Зато вызвало споры согласование кандидатур представителей Иркутской области для выдвижения в Совет директоров "Иркутскэнерго". Причиной раскола среди депутатов стали не имена конкретных людей, а политическая обстановка вокруг этого события. Председатель Комитета по управлению государственным имуществом Иркутской области Сергей Гусеевский предложил в Совет директоров "Иркутскэнерго" вице-губернатора Сергея Брилку и своего заместителя Максима Безрядина. Соответствующий проект постановления уже был у депутатов. Второй пункт этого документа был добавлен Комитетом по собственности Законодательного собрания. Там Брилке и Безрядину предписывалось голосовать в органах управления компанией так же, как и федеральному центру, чтобы 40-ка процентный государственный пакет акций выступил совместно. Как объяснил председатель Комитета по собственности Юрий Фалейчик, если мнения области и Российской Федерации разделятся, есть вероятность, что влияние частных акционеров окажется сильнее государственного. Сергей Гусеевский и многие депутаты не согласились с такой формой документа. По их словам, не стоило смешивать согласование кандидатур с политическим вопросом. Было предложено рассмотреть позицию Иркутской области в органах управления "Иркутскэнерго" в другое время, или назначить отдельные депутатские слушанья. Спор продолжался долго. Сторонники Боровского настаивали на том, чтобы принять постановление в предложенном варианте, их противники требовали ограничиться лишь согласованием кандидатур Брилки и Безрядина. В итоге не та, ни другая сторона не набрала необходимого количества голосов. Решение о том, кто будет представлять область в Совете директоров "Иркутскэнерго" не принято совсем. Повторные споры по этому вопросу назначены на завтра.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 2385 19.04.2001, 16:02

URL: <https://babr24.com/?ADE=62122> Bytes: 2333 / 2333 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)